

7th February, 2014

GAZETTE NOTICE No. 13

THE REVISION OF THE LAWS OF KENYA  
(Cap. 1)

IN EXERCISE of the powers conferred by section 13 of the Revision of the Laws Act, the Attorney-General makes the following Order:—

THE LAWS OF KENYA (RECTIFICATION) ORDER, 2014

1. This Order may be cited as the Laws of Kenya (Rectification) Order, 2014.
2. The error specified in the second column of the Schedule in the part of the. Laws of Kenya specified in the first column, is rectified in the manner specified in the third column

SCHEDULE

<i>Part of the Laws of Kenya</i>	<i>Error</i>	<i>Rectification</i>
Section 8(4) of the Kenya Law Reform Commission Act, 2013 (No 19 of 2013)	The expression “(1)(c) and (d)”	Delete and insert the expression “(1)(d) and (e)”

Dated the 17th January, 2014

GITHU MUIGAI  
*Attorney-General.*